

Ученому секретарю
диссертационного совета
Д 212.144.01 Кирсановой Е.А.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Зарицкого Богдана Петровича на тему
«Разработка метода изготовления формоустойчивой обуви с верхом из войлока на подкладке из мембранных материалов», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05 – «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий»

Тема диссертационной работы Зарицкого Б.П. актуальна и своевременна в свете активного внедрения в обувную промышленность современных технологий производства обуви с верхом из войлока. Современное отечественное обувное производство не может планомерно и эффективно развиваться и быть конкурентоспособным на внутреннем и внешнем рынках без продвижения национальных русских традиций. Ключевым инструментом реализации Стратегии развития индустрии детских товаров на период до 2020 года и плана первоочередных мероприятий на 2013-2015 годы по ее реализации – является создание и развитие инновационно-территориального кластера в сфере разработки и производства детских товаров. Мероприятия по развитию индустрии детских товаров заложены в подпрограмму «Легкая промышленность и народные художественные промыслы». Поэтому актуально совершенствовать технологию производства войлочной обуви, особенно детского и юношеского ассортимента.

Научная новизна работы в составленной классификации мембранных материалов для изделий легкой промышленности; выявленной взаимосвязи факторов, влияющих на войлокообразование и формоустойчивость верха обуви из войлока; разработанном способе повышения формоустойчивости заготовки верха обуви из войлока за счет дублирования каркасными материалами; методике оценки формоустойчивости обуви с верхом из войлока на подкладке из мембранных материалов; оптимизированных технологических параметрах формования заготовки верха обуви из войлока на подкладке из мембранных материалов; разработанных научно-обоснованных требованиях к обуви из войлока на подкладке из мембранных материалов.

Практическая значимость работы состоит в систематизированной базе знаний о свойствах подкладочных мембранных материалов для обуви; разработанных рекомендациях к процессу дублирования деталей верха войлочной обуви; разработанном проекте технических условий для обуви из войлока на подкладке из мембранных материалов; разработанных и апробированных инновационных технологиях изготовления формоустойчивой обуви с верхом из войлока.

Основные результаты диссертационной работы внедрены в ЗАО «Егорьевск-обувь» и используются в учебном процессе при подготовке специалистов для предприятий легкой промышленности.

По тексту автореферата замечаний нет.

Диссертационная работа Зарицкого Б.П. является законченным научным трудом, отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05.

Президент ПАО «Рослегпром»
119021, РФ, г. Москва, Зубовский б-р, 22/39
тел. 8 (499) 245 19 86
e-mail: info@roslegprom.ru

Подпись Круглика А. А. заверяю (отдел кадров)

Вед. специалист
**ПУБЛИЧНОЕ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«Рослегпром»**

